
ΑΑ ONΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΟΡΙΑ

1 ΨΥΧΑΡΑΚΗΣ ΧΑΡΙΔΗΜΟΣ ΤΟΥ ΣΑΡΑΚΙΝΟΥ 430

2 ΠΡΟΓΟΥΛΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ 387

3 ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 351

4 ΜΕΛΙΣΣΟΥΡΓΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 330

5 ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 299

6 ΚΑΒΑΛΑΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 297

7 ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ 297

8 ΚΑΜΠΑΚΗΣ ΕΜΜ. Του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 261

9 ΝΤΑΣΙΟΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 260

10 ΣΠΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ 253

11 ΚΑΛΕΜΑΚΗ ΠΕΛΑΓΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 230

12 ΓΙΓΟΥΡΤΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 219

13 ΓΑΒΡΙΛΑΚΗ ΚΡΥΣΤΑΛΗ του ΕΜΜ. 200

14 ΛΙΑΔΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ 200

15 ΜΠΑΡΙΤΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 200

16 ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ ΕΜΜ. Του ΙΩΑΝΝΗ 200

17 ΦΟΒΑΚΗΣ ΠΑΥΛΟΣ του ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ 200

18 ΜΟΤΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΑ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ 194

19 ΜΠΙΚΑΚΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΤΟΥ ΜΙΛΤΙΑΔΗ 164

20 ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ 153

21 ΒΕΛΕΝΤΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 144

22 ΚΑΝΔΥΛΑΚΗΣ ΠΑΥΛΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 108

23 ΜΠΑΡΜΠΑΝΤΩΝΗ ΜΑΡΙΑΝΘΗ του ΧΡΗΣΤΟΥ 90

24 ΜΑΓΚΩΝΑΚΗ ΑΡΤΕΜΙΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 72

25 ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 60

26 ΔΗΜΗΤΡΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 60

27 ΚΑΛΟΜΟΙΡΗ ΕΙΡΗΝΗ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 60

28 ΜΠΟΡΜΠΑΝΤΩΝΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ 60

29 ΠΑΧΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ ΤΟΥ ΜΥΡΩΝΑ 60

30 ΧΑΜΑΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΕΜΜ. 60

31 ΑΝΤΑΛΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 30

32 ΖΕΡΒΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΕΜΜ. 30

33 ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ 30

34 ΜΑΣΑΟΥΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 30

35 ΧΑΤΖΑΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 30

36 ΜΑΡΑΒΕΛΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 27

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΦΥΛΑΞΗΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ



ΑΚΥΡΕΣ ΑΙΤΗΣΕΙΣ Η' ΧΩΡΙΣ ΜΟΡΙΑ

ONΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

ΑΛΑΤΖΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΑΝΤΩΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΑΥΓΟΥΛΑΔΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ

ΒΡΕΝΤΖΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ

ΓΙΑΛΑΣΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΤΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ

ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΔΙΑΛΕΚΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗ

ΔΙΔΑΚΗ ΕΥΓΕΝΙΑ ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΚΑΝΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΚΑΝΑΚΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΚΑΝΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΚΑΡΑΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗ ΑΡΓΥΡΗ ΤΟΥ ΕΜΜ.

ΚΑΡΑΝΤΙΝΑΚΗ ΞΑΝΘΟΥΛΑ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ

ΚΑΡΒΟΥΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤ

ΚΑΤΑΧΑΝΑΚΗ ΝΕΚΤΑΡΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΚΕΛΕΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΚΛΕΑΝΘΗ

ΚΕΦΑΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΚΗΡΥΚΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

ΚΙΑΓΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΚΛΑΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΕΜΜ.

ΚΟΚΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΚΟΚΟΛΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΕΥΡΙΠΙΔΗ

ΚΟΥΦΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ

ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ

ΚΩΣΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ

ΛΙΓΟΨΥΧΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΕΜΜ.

ΛΟΥΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ

ΜΑΝΩΛΙΟΥΔΗ ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΤΟΥ ΕΜΜ. 

ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ ΑΓΑΠΗ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ

ΜΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ

ΜΑΣΤΡΑΚΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ ΔΗΜΗΤΡΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ

ΜΙΖΕΡΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του ΚΩΝ/ΝΟΥ

ΜΟΥΧΤΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΜΠΑΓΙΟΥΡΟΥΚΗ ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡ.

ΜΠΕΛΕΝΙΩΤΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΗ

ΝΤΕΡΜΠΕΝΤΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΞΕΝΟΦΩΝΤΑ

ΝΤΕΡΜΠΕΝΤΕΡΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΗΣ ΤΟΥ ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ

ΟΡΦΑΝΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΖΑΧΑΡΙΑ

ΟΡΦΑΝΙΔΟΥ ΠΑΡΘΕΝΑ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΗ

ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΠΑΝΑΚΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ



ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚΗΤΑ

ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΒΑΡΒΑΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΠΑΠΑΜΙΧΕΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ

ΠΑΡΑΒΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ

ΠΑΡΟΥΤΣΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΙΣΑΑΚ

ΠΟΔΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ

ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ

ΣΑΡΙΔΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ

ΣΕΓΡΕΔΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΣΚΟΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ

ΣΚΟΥΛΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΣΠΑΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ

ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΣΤΑΝΕΒΑ ΒΙΚΤΩΡΙΑ ΒΙΚΤΩΡ

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤ.

ΣΤΑΥΡΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ-ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ

ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του ΙΩΑΝΝΗ

ΣΦΑΚΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του ΚΡΙΤΟΛΑΟΥ

ΤΟΠΟΓΛΟΥ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ

ΤΥΛΙΑΝΑΚΗ ΜΑΡΙΑΝΘΗ ΤΟΥ ΕΜΜ. 

ΦΘΕΝΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΜΑΡΙΟΥ

ΦΛΟΥΡΑΚΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ

ΦΛΟΥΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

      Οι επιτυχόντες καλούνται έως την Παρασκευή 22/12/2017 και ώρα  να 

προσέλθουν στο Γραφείο Προσωπικού του Νοσοκομείου για την υπογραφή της 

σύμβασης. Σε περίπτωση μη προσέλευσης οι θέσεις θα καλυφθούν από τους 

επιλαχόντες


